
  
 
 
 

 
OPŠTA PRAVILA I USLOVI ZA CLANSTVO U DCI 

 
 
Clan 1. 
Clan Diners Club-a i korisnik kreditne kartice, koja predstavlja zajednicki proizvod 
Diners Club International i Poštanske štedionice (u daljem tekstu: DC-PŠ kartica) 
može postati svaki korisnik racuna u Poštanskoj štedionici (u daljem tekstu Clan).  
Korisnik DC-PŠ kartice može postati osoba koja je u rodbinskom odnosu (bracni 
drug, roditelj, dete) sa Clanom, na ciji izricit zahtev se kartica izdaje (korisnik 
dodatne kartice).  
Clan može u svakom trenutku da opozove korišcenje dodatne kartice, ali 
odgovara za sve troškove nastale njenim korišcenjem.  
 
Clan 2. 
Potpisivanjem Pristupnice, Ugovora o EVRO racunu gradana kod Poštanske 
štedionice i Ovlašcenja za placanje racuna nastalih korišcenjem DC-PŠ kartice, 
kandidat iskazuje volju za prijem u clanstvo. Uz Pristupnicu za clanstvo kandidat 
je dužan da priloži dokumenta koja verifikuju podatke navedene u Pristupnici. 
O primanju u clanstvo odlucuje posebna Komisija Diners Club-a. 
Podnosilac Pristupnice je saglasan da Diners Club proveri sve navedene 
podatke, kao i da prikupi dodatne podatke o podnosiocu Pristupnice. 
Diners Club nije dužan da daje obrazloženje u slucaju kada Pristupnica nije 
usvojena.  
 
Clan 3. 
Clan Diners Club-a može otkazati clanstvo, pismenim putem ili licno, bez 
obrazloženja, ali je u obavezi da vrati karticu kao i da podmiri dugovanja nastala 
korišcenjem DC-PŠ kartice, bez prava na povracaj clanarine. 
Otkazivanje clanstva za sledecu godinu potrebno je najaviti najmanje jedan 
mesec pre isteka važnosti. U suprotnom, clanstvo se automatski obnavlja pri 
cemu se obracunava clanarina za sledecu godinu.  
 
Clan 4. 
Diners Club može u svakom momentu otkazati clanstvo korisniku kartice bez 
obrazloženja. U tom slucaju kartica se smatra nevažecom, a Clan je dužan da na 
poziv Diners Club-a presecenu karticu odmah vrati Diners Club-u licno ili 
preporucenom poštom.  
Svi troškovi oduzimanja kartice padaju na teret Clana.  
 



Clan 5. 
Nakon pozitivnog rešenja od strane Komisije Diners Club-a, clanu se urucuje 
DC-PŠ kartica, koju korisnik odmah potpisuje hemijskom olovkom. 
Kartica je neprenosiva, odnosno karticu može da koristi iskljucivo lice na cije ime 
glasi. 
Kartica važi do poslednjeg dana meseca u godini, koji su na njoj naznaceni 
(Valid Thru).  
Diners Club zadržava diskreciono pravo da izdatu karticu ne obnovi, da je 
vremenski ogranici ili oduzme, bez obaveze da obrazloži svoju odluku.  
 
Clan 6. 
Clan je dužan da centrali Diners Club-a u Beogradu pismenim putem u roku od 8 
dana dostavi svaku promenu adrese, zaposlenja, kao i svih drugih podataka 
bitnih za korišcenje kartice.  
 
Clan 7. 
Korisnik DC-PŠ kartice može na svim prijemnim mestima u zemlji i inostranstvu 
(ukoliko nema ogranicenja), kupovati robu ili koristiti usluge uz iste cene koje 
prijemno mesto daje ostalim kupcima, samo potpisom obracunske kartice (slipa). 
Prijemnim mestima nije dozvoljeno, niti Clan može da zahteva da mu se putem 
DC-PŠ kartice isplacuje gotovinski iznos, osim na prijemnim mestima koja za to 
imaju posebno odobrenje. Takva prijemna mesta su vidno obeležena. 
Diners Club ne snosi nikakvu odgovornost ako prijemno mesto Diners Club-a iz 
bilo kog razloga ne primi DC-PŠ karticu. Diners Club u tom slucaju moli za 
odgovarajuce obaveštenje.  
 
Clan 8. 
Dužnost je korisnika DC-PŠ kartice da slip za kupljenu robu ili korišcenu uslugu 
proveri i potpiše. Sve neispravnosti uocene na slipu korisnik rešava na samom 
prijemnom mestu. Nakon potpisa slipa korisnik je dužan da zatraži jedan 
primerak za sebe. Primerak slipa služi korisniku DC-PŠ kartice za kontrolu 
iznosa troskova, jer uz racun nece biti priložena kopija slipa. Sve reklamacije na 
kvalitet robe i usluga, korisnik rešava neposredno sa prijemnim mestom i iste ne 
odlažu placanje Diners Club -u.  
 
Clan 9. 
Diners Club ispostavlja racune Clanu, koji je u obavezi placanja, kako svojih, 
tako i svih troškova korisnika dodatne kartice. 
Diners Club ispostavlja racun dva puta mesecno, s tim da zadržava pravo da u 
slucaju inflatornih kretanja to cini i cešce u toku meseca. Svi racuni dostavljaju se 
Clanu obicnom poštom. 
Zaduženja Clana naplacuju se sa tekuceg i Evro racuna, na osnovu datog 
Ovlašcenja Poštanskoj štedionici za placanje racuna nastalih korišcenjem DC-PŠ 
kartice.  
Za iznose koji nisu placeni u roku dospeca navedenom na racunu, zaracunava 
se zatezna kamata kao i troškovi opomene.  



 
Clan 10. 
DC-PŠ kartica je vlasništvo Diners Club-a i kao takva koristi se uz saglasnost 
vlasnika. Svaka neovlašcena i nezakonita upotreba kartice je kažnjiva. Na zahtev 
službenika prijemnog mesta, korisnik je dužan da pokaže identifikacioni 
dokument.  
 
Clan 11. 
U slucaju gubitka ili krade DC-PŠ kartice, korisnik je dužan da odmah obavesti 
centralu Diners Club-a u Beogradu, ili najbliži Diners Club u inostranstvu, radi 
sprecavanja zloupotrebe.  
U slucajevima opisanim u st.1 ovog clana, Clan snosi finansijsku odgovornost za 
posledice zloupotrebe, sve do momenta obaveštenja o gubitku ili kradi DC-PŠ 
kartice, a od tog momenta, sva finansijska odgovornost pada na teret Diners 
Club-a.  
Clan je dužan da vodi racuna o datumu validnosti kartice koji je oznacen na 
samoj kartici (Valid Thru).  
 
Clan 12. 
U cilju zaštite svog poslovanja ili iz drugih opravdanih razloga, Diners Club može 
izmeniti Opšta pravila i uslove za Clanstvo u Diners Club-u. 
O izmenama i dopunama ovih Pravila, Clan ce biti obavešten pismeno i ukoliko 
ne otkaže clanstvo u roku od 8 dana, smatrace se da je iste prihvatio.  
 
Clan 13. 
Prilikom uclanjenja, Clan placa jednokratnu upisninu kao godišnju clanarinu.  
Za korišcenje dodatne kartice Clanu se obracunava samo godišnja clanarina.  
 
Clan 14. 
Clan pod punom materijalnom i krivicnom odgovornošcu potvrduje da nece 
koristiti karticu ukoliko u trenutku korišcenja pa do vremena placanja troška nema 
na dispoziciji dovoljno odgovarajucih sredstava kojima može platiti ucinjeni trošak 
u roku dospeca.  
Clan odgovara za sve neizmirene obaveze nastale korišcenjem kartice, svojom 
celokupnom pokretnom i nepokretnom imovinom.  
 
Clan 15. 
U slucaju spora nadležan je sud u Beogradu. 
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